

>>布鲁塞尔

欧盟成员国农业部长星期一在布鲁塞尔就共同农业政策和森林战略进行讨论。共同农业政策改革方案主要涉及到直接对农场主的支付、制定农产品市场和农业发展共同组织。鉴于森林对社会总体发展扮演的重要角色，森林战略涉及到成员国协调该领域的政策。

>>华盛顿

罗马尼亚外交部长科尔勒基亚努率领的代表团在纽约参加第68届联合国大会。星期一就处理讲法语地区冲突举行高级会晤。科尔勒基亚努到9月27日同联合国成员国外交部长、美国主要犹太人组织的代表、罗美商业理事会和罗美工商会的成员举行会晤。

>>布加勒斯特

两名罗马尼亚士兵在一枚人为炸弹袭击中被炸死。据来自国防部的消息，两名士兵正在开展巡逻使命。罗马尼亚从2003年以来在阿富汗的军事行动中有23人死亡、100多人受伤。目前，罗马尼亚在阿富汗部署大约一千名士兵，他们同其他外国士兵一起将在2014年年底之前撤军，届时喀布尔当局将接管防务权力。

>>柏林

据法新社报道，德国总理默克尔领导的保守派在议会选举中获得了41.5%的选票，这是两德统一以来最好的结果。在这种背景下，默克尔大概会连续第三次当选为总理。她的对手，社会民主党的代表比得·什达因布鲁克获得了大约25%的选票，而默克尔的自由派盟友因没能超过5%的议会门槛，两德统一以来首次被排除议会之外。绿党和新共产党分别获得了8%的选票。今年59岁的默克尔是在这个经济动荡时期得以保持权力的唯一欧洲领导人。

>>内罗毕

美国国务卿克里宣称，肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心遭受的恐怖袭击表明索马里伊斯兰武装分子的威胁十分严重。基地恐怖组织下属的伊斯兰武装分子对这次造成近70人死亡、大约200人受伤的袭击宣布承担责任。该伊斯兰主义组织宣布，这次袭击是为肯尼亚对索马里亚维和部队的参与做出的反应。这是在1998年基地组织对美国大使馆发动恐怖袭击以来最血腥的袭击。

位于西山地区的黄金开采项目致使成千上万的反对者上街进行游行。另一方面，罗西亚蒙大拿黄金公司的投资者保证，他们将采取一切必要的措施，以确保符合环保标准。

对罗西亚蒙大拿黄金开采项目的支持和反对

在布加勒斯特举行的反对罗西亚蒙大拿使用氰化物开采金矿的抗议行动已经进入第四个星期。星期六，大约6000名年轻人在议会宫组成一个人墙，1万5千人走上街头进行抗议。在罗马尼亚的其他城市和国外的一些城市也进行了小规模示威游行。抗议活动始于9月1日，当时政府决定向国会提交一项法律草案，为西山金矿的开采开了绿灯。这个富有争议的项目已经搁置了15年，该项目被视为环境和历史文物的杀手。开采金矿的技术将使用氰化物，以从矿石中提取黄金。此外，示威者说，该地

区的罗马坑道和几个山脉将被摧毁。另一方面，6%的租金被认为是非常低的。众议院议长瓦雷里乌·兹郭尼亚前往罗西亚蒙大拿地区，要求开采金矿的反对者为罗西亚蒙大拿的居民找到实用和可行的选择，因为这个城市的失业率特别高。

瓦列-佐戈亚说：“对于我们来说，重要的是创造就业机会，而这个项目可以为他们创造新的就业机会，人们可以送孩子去上学，可以有经济收入维持生活。如果你反对这个项目，你必须拿出一个解决方案。住在这里成千上万的居民做什么呢？我们为该区

区的孩子提供什么机会？谁能为那些年轻人或是将要退休的人提供养老金呢？”罗西亚蒙大拿黄金公司加拿大投资代表认为，这项投资预计将创造超过2000个就业机会。据罗西亚蒙大拿黄金公司工程设计总监泽特斯特称，如果进行金矿开采，罗马尼亚将在该领域排在欧洲国家的前位，因为每年提取的黄金量约16万吨。该地区的矿工支持这个项目，并组织集会，呼吁迅速展开采矿活动。在议会中占有70%多数席位的社会自由联盟对该项目的意见也是不一，社会民主党支持采矿项目，而自由党对此表示反对。

※ 罗中出口备忘录 ※

中华人民共和国国家质量监督及检验检疫总局检察长项玉章率领的代表团8月底访问布加勒斯特。该团同罗方负责人签署动物卫生与食品安全备忘录。该文件允许我国公司向中国出口猪肉，猪肉制品和活牛，未来还会增加牛奶和奶制品。

中国国家质量监督及检验检疫总局检察长项玉章宣布，他相信通过两国兽医机构的共同努力，中罗食品贸易往来上的关系会不断发展。

罗卫生兽医质量与食品安全管理机构领导人玛纳斯蒂雷亚称，

该备忘录作为猪肉与畜产品来发展的基础，同时还会建立两国有关机构在各种方面上的合作。中国代表团7月份两次来罗审计后我们成功地证明罗马尼亚卫生兽医服务和国有实验室系统完全符合中方在食品安全的标准，也就是罗方打算出口的肉食与畜产品的情况。我相信罗马尼亚拥有不少食品能供应，而当今有机会和世界各地进行合作的机会。

对罗马尼亚食物领域的公司以及育种者来说，该备忘录的签署不仅仅意味着进入20亿人的市场，而

且向第三方地区与国家的出口启动的保证，这些地区与国家包括香港、越南、阿尔及利亚等等。目前，罗马尼亚向以色列出口小公牛，向中国供应副畜产如：鸡头和鸡爪、猪口鼻和耳朵。

据罗马尼亚卫生兽医质量与食品安全管理机构报道，中华国家质量监督及检验检疫总局的两个代表团今年7月下半月来到罗马尼亚分析养殖与牛奶生产的活牛出口情况，同时还检查了几个猪肉肉食生产单位。中方对将活牛、猪肉、牛奶和奶制品的进口的未来谈判表示出兴趣，今年9月份举行的中罗混合委员会上就讨论上述题目。(由罗国际台提供)



江南春庆双节，到店就餐有惊喜！推出多种新式菜肴，欢迎新老顾客到店品尝！

本酒店代理原厂灌装的罗马尼亚葡萄酒，可到店试酒，保证原装品质，假一罚十。另还有多种口味的香槟酒和伏特加。(此报价不含运费)

联系电话:0725139660

凡一次性购买红酒超过20箱以上的客户，本公司还有各类奖品回赠客户！活动截至2013年10月15日

Table with 5 columns: 品名规格, 货品类别, 计量单, 价格(ron). Lists various wine types and prices.

中国人自己的宾馆，舒适如家！

《江南春》宾馆全新装修完毕，设施齐全，舒适，可收视中文频道及中文服务。

欢迎广大新老客户光临！

特推出特价房120RON/天，(早餐20RON/人)，住3天以上100RON/天。另有机场接送、洗衣等服务(另计费)。



中文订餐电话: 0729 934585 0730600065

罗文订餐电话: 021 2691312

地址: PIPERA-TUNARI nr. 2. BUCURESTI

华人投资置业的绝佳机会!! 临街500平米独立院落旺铺, 现特价仅售15.98万欧元(不含tva), 本店地处fundeni 华人商圈内, 距XXL超市仅200米, 沿大街开面30余米, 水电俱全适合经营各种商业项目!